
「悩みを相談する人がいますか？」という子どもへの問いに対
して「わからない」「まったく」と答えた子どもがおり大変心配

しました。担任に聞くとそう答えた中には、悩みがないから相談しないので「わ
からない」「まったく」と答えた子どももいたとのことで少しは安心しました。

しかし、「まったく」「わからない」と答えた子どもがいるということは重大
に受け止めています。職員からは次のような意見が出ました。

保護者の皆さんにとって学校は行きやすい場所になっているようで大変うれし
く思います。気になることがありましたらいつでも気兼ねなくおいでください。
最後に通信機器の利用については心配な結果になっています。様々な事件やい

じめ等と通信機器利用の関係は密接です。この機会にもう一度ご家庭での使い方
を見直していただきたいと思います。

きりとり
（ ）年 お名前（ ）

１ 「特集号」で学校の様子や学校の考えが分かりましたか？当てはまるものに〇をつけてください。

（ ①とても ②まあまあ ③あまり ④まったく ）

２ 「特集号」への感想等ありましたらお願いします。今後の学校経営に生かしていきます。

３／１４（月）までに出していただくと助かります。

NO.１２
H２８．３．９
西原村立河原小学校
文責：草場ルミ子
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心

★教育相談ウィークを位置づける。
★何もなくても教育相談の場を設ける。
★相談できるしくみや場づくりの工夫をしたい。
★日頃から自分自身が子どもが話せる状況を作っていきたい。
★昼休みに一人でいる子を見逃さない。
★子どもが自分の考えを自由に言えてそれを受け入れてもらえる経験を増やしてい
きたい。

★一人一人にたくさん声かけしたりじっくり話を聞いてあげたりするよう心がけた
い。そこでわかったり気づいたりしたことは小さなことでも全職員で共有できれ
ばと思う。

★授業等で関わる人ばかりでなく、いろんな立場の人がいろんな子どものいろんな
よいところを発見して伝えていきたい。
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子ども H26
H27

保護者 H26
H27

教職員 H26
（声かけ） H27

教職員 H26
（相談対応） H27

教師は悩みや相談に応えてくれるか。
とても まあまあ あまり まったく わからない
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保護者 H26
H27

教職員 H26
H27

保護者にとって学校は行きやすい場所か。
とても まあまあ あまり まったく わからない
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1保護者 H26
H27

通信機器の利用は場所を限定し、夜間は保護者が預かっているか。
とても まあまあ あまり まったく わからない


